

Berichtigungen.

Heft 9, Seite 1104, Zeile 21 v. o. lies:	„H ₂ O“	statt	„H ₂ O“.
- - - -	13 v. u.	-	„Theile Wasser“ statt „Theile“.
- - 1106, -	15 v. o.	-	„Schwefelsäure“ statt „Salzsäure“.
- - 1108, -	26 v. o.	-	„C ₁₈ H ₁₉ N ₂ O ₂ OH“ statt „C ₁₈ H ₂₀ N ₂ O ₂ OH“.
- - - -	36 v. o.	-	„immer müsste“ statt „ferner“.
- - 1109, -	1 v. o.	-	„dessen“ statt „deren“.
- - - -	9 v. o.	-	„auf“ statt „auch“.
- - 1110, -	1 v. o.	-	„ja“ statt „aber“.
- - - -	20 v. o.	-	„wurden“ statt „werden“.
- - 1130, -	15 v. o.	-	„durch dessen Analyse die erwartete Formel“ statt „dessen Analyse durch die erwartete Formel“.

Nächste Sitzung: Montag, 23. Juni 1879.